

今再战爵士 火箭输不起了

今天9:30,火箭将在主场再次迎战爵士,对火箭而言,这是一场不能再输的比赛,一旦总分变成0:2,火箭再去客场,被爵士横扫的概率将大大增加,这是所有火箭球迷都不愿意看到的局面。

“这是一场我们必须拿下的胜利,”麦蒂说,“现在要赢下这个系列赛非常困难,对手在主场的表现非常好,我们不能带着0:2的比分前往盐湖城。”

很遗憾,主力控卫阿尔斯通因伤依旧无法出场,最乐观的估计也要到第三场才能复出。

尽管形势岌岌可危,不过主帅阿德尔曼仍旧充满信心,“我想,只要我们能够赢下第二场比赛,那么一切都会好起来的,”阿德尔曼说,“我们能够在盐湖城拿下胜利,我觉得这没有任何的问题,今年,我们就曾经做到过。这场比赛我们必须集中精力对付,不能让剩下的系列赛变得毫无意义。”

在首场比赛中,火箭的两个控卫鲍比·杰克逊和布鲁克斯联手22投只有4中,这让所有人都担心火箭的进攻能否有效地组织起来。“不是我要袒护鲍比和布鲁克斯,他们面对的对手可是全联盟最顶尖的五个控球后卫之一(威廉姆斯),”阿德尔曼说,“我们必须找到方法来遏制他,我想我们能够找到这样的办法。”

快报记者 吕远

NBA季后赛 16强全部亮相

超级冷门,76人制造

乱世出英雄。NBA季后赛首轮首场昨天结束,东西部16强全部亮相完毕,繁乱的争夺和难以预见的结果果然印证现今乱世的格局。凯尔特人和湖人取得了令人信服的胜利,除此之外,大多激烈无比。草根76人队在客场敢把东部第二的活塞拉下马,制造了首轮的最大冷门。



加索尔(下)与马丁在争抢篮板 新华社图片

湖人 128:114 掘金

加索尔盘活湖人

斯坦普斯在季后赛首轮首场当天,一遍遍地重放魔术师的“表演时刻”,他们之所以“胆敢”在第一场就掀起冠军的浪潮,完全是出于对自身实力的自信。虽然科比第一节命中率不到20%,不过加索尔的出现改变了湖人的一切。

西班牙人在职业生涯从未突破过季后赛第一轮,但现在他是湖人的一员,他不但可以依靠团队的力量前进,更可以用自己的力量提升团队。“他所做的一切都无可挑剔!我只能说,他太棒了!”科比用最简单的话描述了最鲜活的加索尔——36分、16个篮板,8次罚球全部命中,几乎一个人就打败了坎比和马丁组成的掘金内线。有他的湖人,内外兼修,在他们的王朝路上,唯一需要警惕的是伤病的扩大影响,在板凳深度不厚的情况下,湖人需要保持健康。

凯尔特人 104:81 老鹰

三巨头集体发挥

如果要给湖人选一个总决赛对手,几乎所有人都希望那是凯尔特人。魔术师和大鸟让紫金和绿衫两种颜色成为总决赛上永恒的经典。现在,轮回如果继续,经典必然重现。

凯尔特人重返季后赛的首场表现,和他们常规赛一模一样,没有任何突出表现的巨

星,却又离不开三巨头的集体发挥。加内特、雷·阿伦、皮尔斯,他们唯一需要担心的是三个巨星都没有任何总决赛经验。如果在赛季末期召集卡塞尔令人无法想象的话,那么现在凯尔特人可以告诉你,这位火箭总冠军成员就是为了季后赛而来。

76人 90:86 活塞

76人防得活塞没招

在所有人都认为76人会被常规赛胜率高达72%的东部二号种子活塞横扫出局的时候,这群年轻人居然告诉你们,他们也会防守,而且比活塞更强悍。

伊戈达拉命中率不够好,但在关键时刻他命中了4个罚球,安德烈·米勒被看成是76人的软肋,但他居然在比卢普斯面前拿下了20分,还有其他的76人们,他们防得活塞命中率仅有39%。

“我们只是不断地跑动、补防,不会轻易放弃任何一个位置。”主帅奇克斯在奥本山宫殿兴奋得几乎发狂,“但我不会满足这一场胜利,他们是总冠军队伍,是季后赛最好的球队,我们要做好迎接反击的准备。”或许76人的本色不会保持太久,但即便倒在活塞面前,他们的青春与活力也注定被人铭记。

而年轻的霍华德昨天也率领魔术队114:100打败了猛龙。 快报记者 吕远

易建联刘翔获热捧 姚明不能 代表“80后”?

日前,在某知名论坛上,由网友投票选出了“2007年‘80后’十大影响力人物”,该榜涵盖了娱乐、体育、文化、商界等多个领域,最后有王宝强、陈楚生、韩雪、易建联、潘晓婷、刘翔、张一一、郭敬明、李想、茅侃侃等十位“80后”高票当选,其中,在《士兵突击》中饰演“许三多”一角的王宝强以最高票数折桂。

业内资深媒体人士指出,王宝强能获得网友最多的支持,“是因为他代表广大的‘草根’”。至于姚明的落选,有网友一针见血地指出,“姚明的球技虽好,但他的性格太过保守和拘谨,这和我们个性张扬的‘80后’简直就是格格不入的,他根本就不能代表我们‘80后’。” 齐鲁



河南巨人康建华目前一直在广州、深圳打工,近日康建华出现在三水,应聘三水荷花世界保安队长一职。人称“大康”的康建华身高2.23米,曾是河南省篮球队中锋。



朗阁(南京)培训中心
LONGRE(NANJING) TRAINING CENTER

朗阁LONGRE
我们专业做雅思
We Are Professional in IELTS

暑期课程开班时间,请来电咨询!
越早越实惠! 最高降幅1380元

暑期雅思

课程预招全面开始

新街口校区 84780071 84720071

山西路校区 83246577 83246576

我们不仅雅思考分保7分,并且全国首推雅思考分“双保险”
单项、总分均保8分

寻找雅思圆梦人活动正在进行中.....
欢迎来电参与,将有惊喜等着您!

新街口校区 汉中路27号华联大厦(西门)11层
山西路校区 山西路8号金山大厦B座28层



朗阁国际
出国留学

Working For Your Future since 1992



报名热线
83241883

(教外综资认字【2005】375号)

告08高考学子及家长书

国内高考、国外名校两不误

在积极备战国内高考的同时,办理出国留学手续,并提前拿到海外名校录取通知书。

早办早成功

任何一个国家的出国留学手续和签证办理周期为3-6个月,若等高考以后才开始办理留学手续,则赶不上当年的课程,半年甚至一年的时间又将浪费。

郑重承诺

高考成绩公布后,如果学生考虑在国内深造,只需在6月30日前提出,均可退还留学服务费。

适用人群:2008年高考生
截止日期:2008年5月31日

“08高考双保险计划”惊喜礼包同时呈上!

- ★ 留学服务费立减2000元
- ★ 赠送朗阁雅思全外教口语课程(价值1680元)
- ★ 1年内免费探亲办理一次(价值1800元)

山西路8号金山大厦B座17层 WWW.IAE-LONGRE.COM